
Verejný odpočet Pôdohospodárskej platobnej agentúry za
rok 2013

V stredu 20. mája 2014 sa uskutočnil verejný odpočet Pôdohospodárskej platobnej agentúry za rok
2013. Verejný odpočet otvoril  výkonný riaditeľ Pôdohospodárske platobnej agentúry Ing. Ľubomír
Partika.

Pôdohospodárska platobná agentúra zabezpečuje implementáciu Spoločnej poľnohospodárskej
politiky, Spoločnú politiku Rybného hospodárstva a administruje štátnu pomoc. Pôdohospodárska
platobná agentúra má podpísané zmluvy o delegovaných činnostiach so ŠVPS SR, ÚKSUP a VÚPOP
(od 1.1.2014 je VÚPOP súčasťou Národného poľnohospodárskeho a potravinárskeho centra). 

Činnosť organizácie prestavil výkonný riaditeľ. V roku 2013 mala PPA 593 zamestnancov. PPA
prostredníctvom svojich zamestnancov zabezpečovala činnosti, na ktoré má PPA akreditáciu. PPA
v roku 2013 spolupracovala nielen s organizáciami, ktoré zabezpečujú delegované činnosti, ale aj so
štátnym podnikom Plemenárske služby SR.

Súčasný stav informačných technológií je uspokojivý, aj keď nie sú všetky poskytované relevantné
elektronické služby z pohľadu žiadateľov. Vnútorným auditom bolo v roku 2013 identifikovaných 139
zistení, z toho 53 zistení s nízkou závažnosťou, 63 zistení so strednou závažnosťou a 23 zistení
s vysokou závažnosťou. Počas roku 2013 vykonával certifikačný orgán audítorská spoločnosť Deloitte
audit a preveril stav a činnosť platobnej agentúry. Certifikačný orgán nezistil v roku 2013 nedostatky
s vysokou významnosťou a PPA si udržala plnú akreditáciu v roku 2013.

 

Za Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoj vidieka SR   prečítal stanovisko ministerstva  Ing.
Klenovčan zo Sekcie rozvoja vidieka. MPRV SR odporučilo správu na predloženie na verejný
odpočet. 

 

V rámci diskusie prítomných zaujímalo riešenie dvojitých deklarácií, podpory poskytované
poľnohospodárom na oplotenie pozemkov proti škodám spôsobených zverou, nastavenie nového
Programu rozvoja vidieka, prijímanie projektov podľa výziev, plán výziev v ďalšom období, záložné
právo a jeho využitie v budúcnosti. Po zodpovedaní otázok bol verejný odpočet ukončený. Prípadné
otázky je možné do ôsmych kalendárnych dní posielať na PPA, odpovede budú písomne poslané.

 

Výročná správa Pôdohospodárskej platobnej agentúry za rok 2013 je zverejnená na stránke
http://www.apa.sk/download.php?fID=7987
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